

# ПАМЯТИ ГЕННАДИЯ НЕФЁДОВА

( 03.12.1971 – 01.07.2019 )

*“Он любил Господа и служение Ему...”*



**Геннадий Евгеньевич Нефёдов** родился в г. Скадовске Херсонской области. В возрасте семи лет вместе с родителями переехал на Донбасс в г. Торез.

О Боге Геннадий узнал от мамы, которая пришла к Господу, когда Гене было 10 лет. Покаялся и принял крещение Геннадий в подростковом возрасте. С тех пор вся его жизнь проходила, можно сказать, в церкви. Он совершал посильное служение, принимал участие в молодежных поездках и малых группах, свидетельствовал о Христе в школе. Геннадий переживал притеснения и насмешки за веру, но продолжал говорить о Христе.

В 18 лет Геннадий переехал в г. Кировоград, так как поступил в Кировоградское музыкальное училище на программу «Хоровое дирижирование». В поместной церкви г. Кировограда он активно влился в служение: проповедь Слова, хор, музыкальная

группа. Там же он встретил «девушку сердца», Наталью, и в 1990 году они заключили брак. У них родились три дочери. В 1993 г. Геннадий с женой поступили на учебу в Одесскую богословскую семинарию. Сначала это была программа Библейской школы (очно-заочная форма), но через два года Геннадий поступил на программу Бакалавр богословия (стационар). Вскоре его семья переехала в г. Одессу, они вместе служили Господу в одной из поместной церквей.

После учебы в Одесской богословской семинарии, по приглашению Александра Зигаленко, Геннадий вместе с семьей переехал в г. Кременчуг для организации новой церкви в одном из районов города и преподавания в Кременчугском региональном библиейском колледже.

На протяжении двадцати лет Геннадий занимался переводом с английс-



кого языка на русский многих книг и заметок в журнал «Голос Истины», также писал и свои статьи. Многие годы он переводил с английского на украинский язык ежедневное чтение «Хлеб насущный».

В Кременчугской евангельской семинарии Геннадий был руководителем нескольких программ, студенческим деканом, преподавал ряд предметов (гомилетика, герменевтика, логика, греческий язык, экзегетика Нового Завета, изучение послания к Римлянам, предметы по семейной тематике и др.).

Геннадий любил преподавать и отдавался этому всецело. Он был требовательным преподавателем, но то, что студенты усвоили на его лекциях, запоминалось надолго.

Он любил студентов, участвовал в студенческих вечерах и общениях, всегда с удовольствием играл с ними в волейбол. У него всегда находилось доброе слово для отчаявшегося студента. Он мог купить конфет и просто угостить поваров, дежурных или студентов, а кому-то сделать кофе или чай...

Геннадий был активным тружеником как в церкви, так и в семинарии, где

работал и преподавал. Он был творческой личностью, писал стихи, написал много христианских песен.

Его проповеди были горячими, актуальными и практичными.

Геннадий любил активный отдых, не любил однообразие и серость. Его любимым времяпровождением было чтение и прогулки с женой. Он любил музыку, играл на фортепиано при любой возможности. Часто его присутствие в семинарии окружающие определяли по игре, — звучит где-то фортепиано, — значит, Геннадий на месте.

Гена был очень добрым, чутким к проблемам других, отзывчивым. Всегда был готов помочь, поддержать или просто угостить чем-то вкусненьким. Мог отдать последнее, когда видел нужду.

По нашим, человеческим меркам, Господь рано отозвал Геннадия в Свои обители. Но Его пути не наши пути, только Он знает время и как лучше. Мы верим, что Гена со Христом на небе, где уже славит Своего Спасителя, Которому так ревностно служил здесь на земле. А память о нем останется в сердцах родных, студентов и сотрудников семинарии...